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DOMA[NA RABOTA BR. 4, 5 I 6 PO SISTEMI I UPRAVUVAWE 

 
 

GLAVA 4 

 
1. So pomo{ na Laplasovata transformacija da se presmeta re{enieto na 

slednata diferencijalna ravenka:  
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2. So pomo{ na Laplasovata transformacija da se presmeta re{enieto na 

slednata diferencijalna ravenka:  
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3. So pomo{ na Laplasovata transformacija da se presmeta re{enieto na 

slednata diferencijalna ravenka:  
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GLAVA 5 

 
1. Eden sistem od vtor red ima koeficient na prigu{uvawe 0.4 = , prirodna 

neprigu{ena frekvencija Hzn 5=  i prenosna funkcija vo stacionarna sostojba 

so vrednost 2. Da se odredi relacijata me|u vlezot i izlezot vo s-domen i da se 
odredi preskokot pri vlez edine~na otsko~na funkcija 

 

2. Robotska raka ima prenosna funkcija:  
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Da se odredi zavisnosta me|u izlezot i vlezot t.e. pozicijata na rakata i 
vremeto, koga rakata e podlo`ena na  edine~en nagiben vlez, pri po~etni 
uslovi nula. 

 
3. Eden sistem ima prenosna funkcija:                     
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Da se odredi zavisnosta me|u izlezot i vremeto, koga sistemot e podlo`en na  
edine~en otsko~en vlez 

 
4. Eden sistem ima prenosna funkcija:      
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Da se odredi zavisnosta me|u izlezot i vremeto, koga sistemot e podlo`en na  
edine~en otsko~en vlez. 
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GLAVA 6 

 
 

1. Da se presmeta vkupniot odziv na linearniot sistem so tri vleza prika`an na 
slikata: 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
2. Da se presmeta vkupniot odziv na linearniot sistem  prika`an na slikata: 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
3. Za sistemot prika`an na slikata da se odredi vkupnata prenosna funkcija: 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
Skopje, 06.11 2018       predmeten nastavnik 
 
 
              Vonr. prof. d-r Darko Babunski 
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